
実 施 方 法 金融機関・来店型保険ショップ等を通じてご加入いただいたお客さまの内、各種保全等のご
請求に関するお手続きをご依頼いただいたお客さまに対し、弊社より発送のお手続き書類
にアンケートを同封。 

実 施 期 間 平成２７年１２月１４日～平成２８年３月３１日（平成２８年４月１５日までの回収分を集計） 

発 送 数 ２，０３１件 

回 収 数 ６２０件 

回 収 率 ３０.５％ 

Q1.今回のお手続き書類の記入について、どのようにお感じになりまし 

  たか？ 

Q2.今回のお手続きの方法について、どのようにお感じになりました 

  か？ 

Q3.弊社「お客様サービスセンター」の電話受付担当者の電話対応 

  について、どのようにお感じになりましたか？ 

Q4.弊社ではご契約内容の確認や積立金の照会などにご利用いた 

  だける「インターネットサービス」をホームページにて提供してお 

  りますが、ご利用されていますか？ 

Q5.お電話や郵送によるお手続きに関するご要望やご意見、また、 

  銀行など金融機関等の窓口で販売されている保険商品に関する 

  ご要望やご意見がございましたらご記入ください。 
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